



Proces-verbal

Încheiat azi **07.09.2012**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.547/04.09.2012.

Sunt prezenți un număr de 21 consilieri.

La ședință participă d-nul Prina Minel Florin în calitate de viceprimar, d-ra Stana Andronia Luana Mihaela în calitate de viceprimar, directori de direcții și servicii publice, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-na Ana Anghel, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.4/22.06.2012.

În continuare se supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 2 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, urmând ca la ședința următoare să fie supus spre aprobare și procesul-verbal al ședinței anterioare.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la :”**acordul de principiu privind acceptarea Consiliului Local Corabia membru cu drepturi depline în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ,’Oltul’**”
2. Proiect de hotărâre referitor la : „**acordul în vederea preluării prin transfer parțial a imobilului 539 situat în municipiul Slatina, jud.Olt, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale, în domeniul public al municipiului Slatina și administrarea Consiliului Local al municipiului Slatina**”.

D-na Ana Anghel –prezintă primul proiect de hotărâre referitor la :” acordul de principiu privind acceptarea Consiliului Local Corabia membru cu drepturi depline în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ,’Oltul’”.

D-na Ana Anghel- dorește să știe dacă Consiliul Local Corabia mai figurează cu datorii la sistemul de alimentare cu apă.

D-nul Prina Minel – precizează că dacă le dăm acordul de acceptare a orașului Corabia ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul”, presupune și accesarea de fonduri europene, iar acest lucru va fi posibil doar dacă la predare, Consiliul Local al orașului Corabia nu va avea datorii.

De asemenea se precizează faptul ca odata cu intrarea în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul”, Consiliul Local Corabia urmează să plătească o taxă reprezentând cotizația de membru. .

D-nul Bircea Cristian- este de acord cu afirmațiile domnului Prina Minel, făcând remarcă că orașul Corabia a făcut parte din Operatorul Regional de Apă și Canalizare.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, obiecțiuni, păreri pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.50/07.09.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la : acordul în vederea preluării prin transfer parțial a imobilului 539 situat în municipiul Slatina, jud.Olt, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale, în domeniul public al municipiului Slatina și administrarea Consiliului Local al municipiului Slatina” .

D-nul Prina Minel – precizează că această hotărâre de Consiliul Local a fost solicitată urgent de către Ministerul Apărării Naționale, pentru a intra pe ordinea de zi în ședința de guvern.

De asemenea d-nul Prina Minel arată că pe acest teren în suprafață de 11,6807 ha se vor realiza un număr de 48 de locuințe ,prin programe derulate de ANL sau cu fonduri din bugetul local, în maxim 2 ani de la realizarea transferului

D-nul Oproiu Ionel Emanuel- întreabă dacă termenul de 2 ani este suficient pentru realizarea acestei investiții.

D-nul Prina Minel-consideră că fiind vorba de un transfer condiționat se va încerca finalizarea investiției în termenul de 2 ani, așa cum este stipulat în Acord între cele două instituții.

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel- solicită lămuriri cu privire la suprafața de teren care face obiectul transferului ,solicitând și un plan de situație a terenului.

D-nul Prina Minel precizează ca datele de identificare a părții din imobilul 539, respectiv suprafața construită și suprafața desfurată sunt cuprinse în anexa proiectului.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, obiecțiuni, păreri pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.51/07.09.2012.**

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, interpelări, păreri, întrebări, astfel că declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 07-SEPTEMBRIE-2012.

Președinte,
Ana Anghel

Secretar,
Mihai-Ion Idita

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandă